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Lot 

 

Description 

 

1 Chinese Famille Rose Porcelain Floor  

Vase with Warriors on Horseback in  

Battle Scene 36.5"x16" 

2 Pair of Tibetan Polychrome Carved  

Wood Temple Panels on Plexiglas Bases 55" 

and 65.5" 

3 Japanese Carved & Painted Wood  

Hanging Store Sign 63"x17.5" 

4 Signed Pieter Van Veen (Dutch  

19th/20th Cent) Untitled River Scene 

Landscape Oil/Canvas 28.25"x44" 

5 Chinese Carved Rosewood Settee Bench 

36"x43"x21" 

6 Pair of Chinese Porcelain Palace Vases  

with Enameled Phoenix, Butterfly, &  

Floral Motifs 61"x20" 

7 Chinese 4-Panel Lacquered Room Screen 

with Painted Interior Scene 68"x80" -  

Some Old Repairs, Shows Wear 

8 Chinese Red Gilt Lacquered Double  

Drum on Stand 37"x40"x19.5" 

9 Chinese Crackle Glaze Double Gourd  

Vase with Carved Floral Motifs 20"x12" - 

Signed on Bottom - Repair to Top Rim 

10 Antique American 4-Drawer Tiger Eye 

Maple Dresser Circa 1820's - 

40.5"x40.5"x22.75" 

11 Period American Slant Front Desk Circa 

1790 - 41"x36"x19" 

11A Antique Signed Shaker No.7 Slat Ladder 

Back Rocking Armchair 41.5"x25"x31"  

- Replaced Seat 

12 Illegibly Signed European  

(19th Century) Cottage Scene Landscape 

Oil/Board 15.75"x20" in Original Period Gilt 

Frame 

13 19th Cent. European Portrait Oil of Lucie 

Elise Hertz 25"x19.5" - Dated 1825 

14 Chinese Blue Glaze Martaban Storage Jar - 

Stamped Dragons Chasing Pearl, Flowers, & 

Bird Motifs with Six Dragon Shaped Loop 

Hoops - 22.5"x15" - Circa 17th-19th Century 

- One Old Repair to Loop at Top, Normal 

Scratching to Glaze 

15 Chinese Blue Glaze Martaban Storage Jar - 

Stamped Dragons Chasing Pearl, Flowers, & 

Bird Motifs with Six Dragon Shaped Loop 

Hoops - 21.75"x14" - Circa 17th-19th 

Century - No Damage, Normal Scratching to 

Glaze 

16 Chinese Green Flambe Glaze Martaban 

Storage Jar with Stamped Dragons Chasing 

Pearl & Cloud Motifs - Eight Folded Loop 

Hoops at Top - 33.75"x16" - Circa 17th-19th 

Century - No Damage 

17 19th Cent. Italian Pietra Dura Round 

Specimen Table with Carved Griffin Base - 

Inlaid Stone Bird & Butterfly Motif 

30.5"x28" Diameter 

18 Pair of Art Nouveau Belgian Pottery Mantel 

Vases in Bronze Mounts 19" 

19 Stellmacher Teplitz Amphora Austrian Fine 

Porcelain Figure Group of Hunter on 

Horseback Spearing Rhino 22.5"x18.5"x14" 

- Missing Spear, Repair to Hand 

20 Antique Neo Classical Satinwood Inlaid 

Sideboard 41.75"x59.25"x19.75" - Stripped 

Section on Top 

21 LeVillain Barbedienne Neo Classical Bronze 

Taza 10.5"x3.5" 

22 French Gilt Brass Mounted Vitrine Table 
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24.5"x23.75" 

23 Antique Bokhara Oriental Rug Bag Face 

48"x17.5" - 2" Old Repair 

24 Antique Kilim Oriental Rug 6'5"x4' 

25 Antique Persian Senneh or Senna  

Oriental Rug 6'6"x4'8" - Rips to Edges,  

Old Repair Along Side 

26 1930's Persian Sarouk Oriental Rug  

9'x12' 

27 Theodore Victor Carl Valenkamph 

(1868-1924 MA) Untitled Schooner Ship on 

Open Seas Oil/Canvas 25"x32" -  

Original Carved Plein Air Frame -  

Slight Craquelure, Minor Paint Chipping 

28 Pierre Jules (P.J.) Mene (1810-1879  

France) Untitled Whippet Dog Bronze 

Sculpture 1884 - 8.75"x11"x4.5" 

29 Meissen Boy Holding Rooster Figurine  

6" - Repaired Hat, Small Chipping 

30 Meissen Figural Pedestal Compote or  

Rose Bowl 11.75"x6" - Missing Flowers 

 & Leaf Pieces on Bowl 

31 Meissen Figure Group of Three Figures 

Dancing Playing Lute 7"x5" - Repairs to  

Tree Leaves 

32 Group of (3) Meissen Hand Painted  

Game Bird & Insect Bowls 9.5"  

Diameter - Factory Seconds 

33 19th Cent. French Painted & Gilt Brass 

Mounted Vitrine Cabinet with Marble  

Top 50"x50"x19" 

34 George W. Seavey (1841-1916 MA)  

Untitled Floral Still Life Oil/Canvas  

26"x18" 

35 Meiji Japanese Satsuma Handled Vase  

with Cylindrical Neck 21"x10" - Some  

Paint Wear 

36 Wellington Jarard Reynolds (1865-1949  

IL) "Coastal Scene" Seascape Oil/Canvas 

20"x30" with Ornate Gilt Frame 

37 Pair of Italian Fine Porcelain Figural Griffins 

Holding Shields Candlesticks 13.5" 

38 Mettlach No.2806 German Manolith Tureen 

or Punch Bowl with Tray 15"x16" 

39 Pair of Chinese Matching Wucai Gu Beaker 

Vases with 4-Claw Dragons Chasing 

Flaming Pearl & Flower Motifs 11.5" - Ming 

Wanli Mark on Bottom in Blue Underglaze - 

Drilled Bases 

40 Pair of Fine Japanese Porcelain Handled 

Vases with Immortals 11.5" 

41 Pair of Chinese Polychrome Blue Glaze Foo 

Dog Lion Figures 8.5" 

41A Chinese Apple Green Glaze Squat Vase 

3.75"x5" - Dynasty Marks on Bottom 

42 Large Japanese Satsuma Vase with Roosters 

& Bamboo 16" 

43 Chinese Blue & White Porcelain Planter Pot 

or Jardinier with Floral Motifs 10"x12.5" - 

Large Chip to Rim, Repaired Foot 

43A Chinese Military Medal "Order of Cloud and 

Banner" 4.75"x2" - Framed with Chinese 

Letter 20.5"x24" 

44 Meiji Japanese Imari Large Covered Urn 

20.5" 

45 Meiji Japanese Satsuma Polychrome Painted 

Handled Vase with High Relief Decoration 

19"x8.5" - Some Small Chipping 

46 Unsigned 19th Cent. Italian School "Leda 

and the Swan" Oil/Tin 8.5"x10.25" 

47 Michel Claude Clodion (1738-1814 France) 

"Un Faune Agenouille a Cote d'un Enfant" 

Sepia Drawing/Paper 4.5"x3.5" - 

Gallery/Title Label on Verso 

48 Pair of French Sevres Painted Floral Gilt 

Cobalt Covered Urns on Matching Wood 
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Stands 14.5" - Old Professional Repair to 

One Rim 

49 Signed Daum Nancy French Cameo  

Glass Amber Landscape Vase 7.5" 

50 Louis Ernest Barrias (1841-1905 France) 

Untitled Two Putti Riding a Tortoise  

(Turtle) Bronze Sculpture 5.5"x5.5"x4"  

- F. Barbedienne Foundry Marks 

51 Henry James Soulen (1888-1965 NY) 

Untitled Three Musketeers Illustration 

Oil/Board 26"x18" 

52 17th Century German Baroque Silver  

Gilt Rearing Horse & Rider Figural Cup  

with Jeweled Eyes 6"x6"x2.75" -  

Hallmarks Illegible but Possibly  

Siebenburg - Added Support Stem to  

Center, Missing Pieces to Edge Base,  

As-Is Condition 

53 Fine Loetz Art Nouveau Gilt Decorated  

& Jeweled Art Glass Vase 8.25"x6" 

54 Antique Chinese Bamboo Opium Pipe  

with Wax Export Seal 14.25" 

55 Pair of Chinese Red Enameled Baluster 

Vases with Figures & Ornaments  

11"x4.25" - Dynasty Mark on Bottom  

with Saying on Verso 

56 Fine Japanese Ando Silver Rimmed 

Cloisonne Vase with Birds on Branches 

12"x7" - Drilled Base, Ando Silver Mark to 

Rim 

57 Victorian Webb or Mt. Washington 

Enameled Peach Blow Ruffled Vase 9.5" 

58 Royal Worcester Hand Painted Ewer  

with Figural Dragon Handle 12" 

59 Moser Cut Crystal Gilt Tall Vase with  

Ruby Glass Panels 13.5" 

60 Meiji Japanese Satsuma High Relief  

Charger 12" Diameter 

61 Group of (4) Chinese Blue & White 

Porcelain Bowls with Blue Underglaze 

Decoration 9.5"-11.5" Diameter 

62 Pair of Chinese Henan Black Glaze Covered 

Ginger Jars 8.5" - One Has Chips to Lid 

63 Mettlach No.2339 Pug Decorated Tureen or 

Covered Punch Bowl 14"x15" - Chipped 

Finial 

64 Belmore Browne (1880-1954 NY/CA) "The 

Forty Mile Range" Landscape Oil/Board 

12"x16" - Original Frame & Backing, Titled 

on Verso 

65 Morris Walton Leader (1877-1966 TX) 

"Autumn in Texas" Landscape Oil/Canvas 

16"x20" - Original Carved Gilt Plein Air 3" 

Frame 

66 Paul Lauritz (1889-1975 CA) Untitled 

California Impressionist Landscape 

Oil/Canvas 24"x16" - Original Carved Gilt 

4" Plein Air Frame - Small .5" Old Repair Far 

Bottom Right, Needs Cleaning 

67 Frank Charles Peyraud (1858-1948 IL) 

Untitled Mountain Landscape Oil/Masonite 

20"x24" - Newcomb Macklin Carved 2" 

Frame with Label 

68 Signed L. Sperman (20th Cent. IN) "Pigeon 

Creek, Indiana" Landscape Oil/Canvas 

14"x14" 

69 Pair of Royal Doulton Lambeth Slater's 

Decorated Tall Vases 15.5" 

70 Pierrefonds French Blue Crystalline Glaze 

Art Pottery Vase 10" - Crack to Spout 

71 Early Van Briggle Mulberry Glaze Leaf Bud 

Vase 5.5" 

72 1919 Rookwood Pottery Arts & Crafts Green 

Glaze Bowl 6.75" Diameter 

73 English Wilkinson's Oriflame Pottery Vase 

with Swimming Coy Fish 12.5" 
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74 John Dominique (1893-1994 CA)  

Untitled California Landscape Oil/Board 

10"x14" - Artist's Rubber Stamp on  

Verso 

75 Antique Austrian Silver Plated Crystal 

Figural Bird Decanter or Flask 9" 

76 (2) Stromberg Danish Crystal & Sterling 

Grape Handled 5" Vase & 2.5"  

Toothpick - Chip to Vase 

77 French DeVeau Cameo Glass Lamp  

Vase with Palm Trees 8.75" 

78 Galle Cameo Glass Floral Amber Lamp  

Base 10.25" 

79 Bohemian Intaglio Etched 1/2 Litre Beer 

Stein or Tankard 6" 

80 Pair of Austrian Art Glass Matching  

Vases 11.5" 

81 Edward Marion Langley (1870-1949  

CA) "Near Claremont" Landscape  

Oil/Board 11"x14" - Some Craquelure 

82 Bohemian Intaglio Etched Amber Finger 

Bowl & Under Plate 7.25" Diameter 

83 Group of (2) Fine Cabinet Cup &  

Saucers - Capodimonte & KPM 

84 Charles Marion Russell (1864-1926  

MT/CA) Untitled Bronco Buster Sketch 

Ink/Paper 3"x5" in Autograph Book -  

Some Staining to Edges and Opposite  

Page Dated 1880 - Provenance: From  

Frank E. White & John D. Waite who  

owned a cattle ranch in Utica. Charles 

Russell worked on the Waite Ranch at  

that time. Book includes autographs and 

drawing by Madeleine Edison Sloane,  

great granddaughter of Thomas Edison.  

Also included are two wedding invitations 

and thank you letter from Madeleine. 

85 (2) Antique Enameled Small Trinket  

Boxes - French Porcelain & Austrian Enamel 

on Metal -2.5"-3.75" 

86 17th Century European Floral Repousse Salt 

Dish 1.5"x2.5" - English Hallmarks & "HP" 

Maker's Mark - Dated 1620 on Side 

86A Dated 1706 or 1796 European Sterling Silver 

Floral Hand Worked Beaker Cup 2.75"x2.5" 

- Normal Wear, Marked "EF" on Bottom 

87 Russian Enameled Sterling Marked 84 Spoon 

6.75" - Some Chipping to the Enamel 

88 (2) Antique Russian Sterling & Enameled 

Kiddish Cups 2" 

89 (2) L.C. Tiffany & Quezal Iridescent Art 

Glass Salt Dishes - 2"-2.5" 

90 Fine Austrian 935 Sterling & Enameled 

Courting Scene Pierced Box 2.75"x3" - 

Maker's Initials "LA" 

91 Fine French Guilloche Enameled Sterling 

Canal Scene Box 2.25"x3" 

92 Art Deco Women's Hamilton 14k White 

Gold & Diamond Band Wristwatch - 17 

Grams Total Weight 

93 Vintage Women's Rolex Oyster Perpetual 

Wristwatch in Original Box 

94 Vintage Mikimoto 19" Strand of Pearls 

2-7mm 

95 Moser Enameled Amberina Finger Bowl & 

Under Plate with Insects 2"x5" - Edge 

Crazing 

96 (2) Cameo Glass Cups or Tumblers - 

Enameled Daum with Fruit 3.5" and 

Unmarked Floral 4" 

97 (2) Iridescent Art Glass Pieces - Quezal 4.5" 

Tumbler & Kew-Blas 3.25" Pedestal Liqueur 

98 Tiffany Favrile Green Pastel Floriform Vase 

6.5" 

99 Tiffany Favrile Green Pastel Pedestal Small 

Bowl 2.5"x4.75" 
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100 Tiffany Favrile Green Opalescent  

Floriform Petal Top Vase 5.25" 

101 Fine Galle Cameo Glass Floral Cabinet  

Vase 5.5" 

102 DeVez Cameo Glass Cabinet Vase with 

Sailboat Scenic 6.5" 

103 Webb Cameo Glass Floral Bottle with 

Stopper 4" - Stopper As-Is 

104 Legras & Cie Enameled Floral Cased Art 

Glass Bowl with Pinched Handles 4"x5" 

105 French Muller Fres Luneville Art Glass 

Cabinet Vase 4.5" 

106 Pair of Royal Vienna Hand Painted  

Cabinet Handled Urns 6.5" 

107 Fine Royal Vienna "Bianca" Hand  

Painted Portrait Cabinet Vase with Gilt 

Floral Decoration 6.5" 

108 Minton Figural Bird Pedestal Small  

Bowl 5.5" - Small Chip to Beak 

109 French Enameled Glass Bronze Mounted 

Dresser Box 8"x5.5" 

110 Set of (12) L.C. Tiffany Favrile Gold 

Iridescent Finger Bowl & Under Plates 

2.5"x6.75" - All Marked L.C.T. 

111 Bulgari Italy Sterling & 18k Gold Bezel 

Cigar Box Humidor with (16) Inset  

Ancient Roman Copper Coins 

2.5"x8.25"x5.5" - Custom Made for  

Former Boeing CEO T.A. Wilson and  

Dated 1974 - 2,030 Grams Total Weight 

112 Russian Sterling Large Covered Sugar  

Bowl with Gold Wash Interior 4.5"x7.5" - 

339 Grams Solid 

113 Set of (6) Tiffany & Co. Sterling Salt  

Dishes 1.5"x2.5" with Original Boxes -  

209 Grams Total Weight 

114 Rare 1869 Cincinnati Red Stockings 

Baseball Team Photo Card by Peck &  

Snyder - Trimmed Sides for a size of 2 

5/8"x4", Small Rip to Right Edge - 

Provenance: Estate Fresh. Found in an old 

local estate. 

115 Chinese Carved Ivory Reclining Female 

Nude Figure on Carved Wood Stand 

4.5"x1.75" on Stand 

116 Chinese Cloisonne on Sterling Bird Figure 

2.5"x5.5" 

117 Group of (3) Chinese Items - Cloisonne Egg 

2.5" Box on Stand, Carved Jade & Tiger's 

Eye Miniature Cathedral 3.5", and Tibetan 

Gilt Bronze Miniature Buddha 3.25" 

118 Carved White Jade Sterling Hinged Bottle 

with Turquoise Inset to Top 2.5"x1.5" 

119 Fine Chinese Colored & Carved Ivory Snuff 

Bottle with Dynasty Marks 3"x1.75" 

120 Chinese Scholar Polychrome Painted Small 

Porcelain Ink Box with Dynasty Marks 

1"x2.25" 

121 Chinese Enameled Peking Glass Snuff Bottle 

with Jade Lid 3"x2.25" - Marked on Bottom 

121A Chinese Figural Bird Carved Peking Glass 

Snuff Bottle 3.5" 

121B Chinese Blue & White Dragon Porcelain 

Snuff Bottle 2.5" - Marks on Bottom 

122 Group of (3) Chinese Snuff Bottles - Carved 

Ivory & Turquoise - 1.75"-2.25" 

123 (2) Seated Skeleton with Gourd & Bat with 

Stretched Wings Japanese Carved Ivory 

Netsukes 1.75"-2" 

124 (2) Whale with Squid 2.5" & Flounder with 

Coral Inset Flower 2" Japanese Ivory Fine 

Netsukes 

125 (2) Stylized Tiger 1.5" & Wolf (Lion Dog) 

1.75" Japanese Carved Ivory Netsukes 

126 (3) Man on Oxe, Chicken, & Cat Fish 

Japanese Carved Wood Netsukes 2"-3" 
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127 Antique Man Riding a Fish Japanese  

Carved Ivory Netsuke 2"x2" - Cracks on 

Back Side 

128 Antique Ball of Rats (Rat or Mice Ball) 

Japanese Carved Ivory Netsuke 1.5" 

129 Cicada on Branch Insect Japanese  

Carved Ivory Netsuke 2.25" 

130 Fine Three Frogs on Rock with Glass  

Inset Eyes Japanese Carved Ivory  

Netsuke 1.75" 

131 Carved Ivory & Lacquered Wood  

Japanese Netsuke of Man with Moveable 

Head 2.5" 

132 Standing Westerner (Dutch Figure) with 

Bow Japanese Carved Ivory Netsuke  

3.5" 

133 Unusual 3.5" Tall Netsuke with Mother  

& Child on Horse Japanese Carved Ivory - 

Natural Cracking to Back 

134 Fine Netsuke of Child Hiding in Foo  

Lion (Dog) Theater Noh Mask  

1.5"x2.25" with Moveable Mouth Piece - 

Japanese Carved & Colored Ivory with  

Inlaid Cinnabar & Mother of Pearl  

Accents 

135 Japanese Carved Hardstone Inro Box 

2.25"x1.5" 

136 Japanese 950 Fine Etched Silver  

Presentation Cigarette Case 3"x6" with  

Fitted Box - 187 Grams Total Weight -  

For Nagasaki Ship Yard 

137 (2) Fine Meiji Japanese Satsuma Cabinet 

Vases 3.25" & 4.5" 

138 Meiji Japanese Satsuma Cup & Saucer 

3"x5.25" 

139 Chinese Carved Lapis Hardstone Tiger  

on Stand 3.5"x5" 

140 Chinese Cloisonne on Bronze Pedestal  

Bowl or Dish 8.5" 

141 (2) Chinese Carved Quartz Covered Censor 

4.25"-5.25" - Both As-Is 

142 Fine Japanese Satsuma Handled Cabinet 

Vase 6" 

143 Pair of Japanese Satsuma Handled Cabinet 

Vases 6.25" 

144 Chinese Blue & White Rice Bowl with 

Figures on Horseback Around Sides 3"x7" - 

Marked on Bottom 

145 Group of (4) Chinese Famille Rose 2" Cups 

& Matching Small 2.25" Jars - All Have 

Guangxu Dynasty Marks 

146 Fine Chinese Famille Rose Porcelain 

Covered Box with Chickens & Flowers 

Enameled Motifs 3.5"x5.5" 

147 Fine KPM Royal Berlin Porcelain Hand 

Painted Plaque of "Mother & Daughter" 

After Elisabeth Vigee-Le Brun's Famous 

Painting 10.5"x13" - Framed Size 

17.5"x14.75" 

148 Chinese Carved Ivory Tusk Depicting Man 

Holding Peach 12.75" - Signed on Bottom 

149 Chinese Carved Ivory Tusk Depicting Man 

with Child 12.75" - Signed on Bottom 

150 Chinese Carved Ivory Tusk Depicting Man 

with Belt Hook 13.25" - Signed on Bottom 

151 Wedgewood Dragon Lustre (Fairyland) 

Scalloped Bowl 4"x8" 

152 Wedgewood Butterfly Lustre (Fairyland) 

Scalloped Bowl 4"x8" 

153 Pair of Chinese Famille Rose Porcelain Wall 

Pockets or Vases 10.25"x4.25" 

154 Antique Japanese Wakizashi Short Sword 

with 21" Blade - 26.75" Total Length - 

Shagreen Handle with Foo Lion Menuki 

155 Group of (13) Original Edward Curtis Indian 

Lithographs 6.5"x4.75" - Matted 8"x10" - Ink 
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Signed from Studio 

156 Group of (4) Chinese Blue & White 

Miniature Vases or Jars 1.75"-2.5" 

157 Group of (3) Chinese Blue & White  

Covered Ink Boxes 1"-2.75" 

158 Pair of Dale Chihuly (b.1941 WA) 

"Chandelier" Gold & Black Ink/Paper 

Drawings 8"x11" 

159 Pair of Dale Chihuly (b.1941 WA) 

"Seaforms" Gold, Silver, & Black  

Ink/Paper Drawings 8"x11" 

160 Norman Edson (WA) "Trail to Paradise" 

Hand Tinted Mt. Rainier Photograph 

11"x14" in Original Frame 

161 Mary Wilson Ball (1892-1984 SC)  

"Beneath So Kind of Sky" Impressionist 

Landscape Oil/Board 10"x6" 

162 Dale Chihuly (b.1941 WA) Hanging  

Green Persian 1996 Art Glass 20"x18.5" 

163 Bryan J. Rubino (20th Cent. WA)  

"Pilchuck Stump" Art Glass Vase 

8.25"x6.25" - Unsigned 

164 Dale Chihuly (b.1941 WA) 2-Piece Blue & 

Red Persian 1996 Art Glass Bowl Set 

20"x10.5"x10" and 4"x4" 

165 Pair of Dale Chihuly (b.1941 WA)  

Hanging Blue Aerial Glass Chandelier  

Pieces 23.5"-25.5" - Unsigned 

166 Asahel Curtis (WA) Mt. Rainier  

Goldtone or Orotone Photograph  

8"x10" in Original Piecrust Frame - Dated 

1911 

167 Franz Xavier Zallinger (1894-1962 WA) 

Untitled Deer in Landscape Oil/Board  

6"x8" 

168 Theodore (Ted) Roosevelt Lambert 

(1905-1969 AK) Untitled Prospector 

Panning for Gold 1948 Oil/Canvas  

14"x12" Image Size - In Original 2.5" Carved 

Gilt Frame with Nugget Shop Label on Verso 

169 Harvey B. Goodale (1900-1980 AK) Untitled 

Sailboat Oil/Canvas 22"x28" Image Size - In 

Original Ornate Carved Gilt Wood 4" Frame 

170 Jules Dahlager (1884-1952 AK) "Deer 

Mountain in Winter, Ketchikan Alaska" 1935 

Oil/Board 10"x8" Image Size - In Original 

Carved Gilt Framed with Title on Verso 

171 Merlin Glen Enabnit (1903-1979 WA/CA) 

"Crack of Dawn" Oil/Canvas 20"x24" - 

Remnants of Original Title Label on Verso 

172 Edward Curtis (1868-1952) "Floating 

Aphrodite" Gelatin Silver Print 11"x14" in 

Original Frame with Backing Intact - Signed 

Lower Right Curtis L.A. 

173 Edward Curtis (1868-1952) "Castle of 

Dreams" Gelatin Silver Print 10"x8" in 

Original Piecrust Silver Frame with Backing 

Intact - Signed Lower Left Curtis L.A. 

174 Edward Curtis (1868-1952) "Sunset Trail" 

Gelatin Silver Print 10"x8" in Original Frame 

with Backing Intact - Signed Lower Right 

Curtis L.A. 

175 Salvador Dali "Dante Alighieri Divine 

Comedy" Signed & Numbered Block Cut 

Lithograph 131/150 - 9.75"x7.5" Image Size 

- Collector's Guild Label on Verso 

176 Amedeo Rosetto (20th Cent. Italy) Murano 

Millefiori Art Glass Vase 13" 

177 Dale Chihuly (b.1941 WA) Untitled Abstract 

Painting Acrylic/Paper 30"x22" 

177A Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) ''Family 

of Yore'' 1964 Mixed Media/Paper 12.5''x9'' - 

Original Otto Seligman Seattle Gallery Label 

on Verso 

177B Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) ''Man's 

Torso'' 1956 Ink/Paper 13''x8'' - Original Otto 
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Seligman Seattle Gallery, Mark Tobey's 

European Tour 1961-62 Exhibition and 

Musee Des Arts Decoratifs #134  

Exhibition Labels on Verso 

178 Isaac Maimon (b.1951 Israel) Untitled 

Parisian Cafe Scene Oil/Canvas 30"x40" 

179 Pat Steir (b.1938 NY/Holland) "Can  

Never Be As Beautiful" 1972  

Graphite/Paper 19"x26" - Joe Arronds  

NY Gallery Label on Verso 

180 Paul Horiuchi (1906-1999 WA) Untitled 

Abstract Signed & Numbered 103/195 

5-Color Lithograph 21"x27" Image -  

Framed at Artech Denman Framed 

181 Robert Natkin (1930-2010 IL/NY)  

Abstract Screen Print 1974 Artist Proof 

(A.P.) Signed & Numbered 9/10 -  

40.5"x31" Sheet Size - Framed at  

Denman Associates 

182 Graciela Rodo Boulanger (b.1935 CO) 

Abstract Figure Signed & Numbered 

Lithograph 24/300 - 35"x27.5" 

183 Erte (1892-1990 Russian) Black  

Costume Embossed Lithograph Signed & 

Numbered CII/CL 30"x21" Image Size 

183A Erte ((1892-1990 Russian) "Vanity"  

Woman Looking into Compact Signed & 

Numbered Serigraph 115/260 - 24"x18" - 

Slight Matt Burn Along Edges 

184 Akio Tanaka (20th Cent. Japan) 

"Composition" Abstract 1965 Mixed 

Media/Board 36"x36" - Kabutoya  

Gallery Label, Tokyo on Verso 

185 Max Grover (20th Cent. WA) "'D' is for 

 Dog" Acrylic/Paper 16"x16" 

186 Douglas Oliver (b.1942 AZ) "Providence 

Sundown" Landscape Oil/Canvas  

40"x60" 

187 Kerry Kinman (b.1946 OR) "Joshua Tree 

National Monument Springtime" Landscape 

Oil/Canvas 20"x30" 

188 Aldo Luongo (b.1940 Argentina) "Rockstar" 

Pencil Signed Artist's Proof Lithograph 

25"x36" 

189 "The Official Sweepstakes" Horse Racing 

Coin Operated Trade Stimulator by Rockola 

190 "Dice-o-Matic" Coin Operated Gumball 

Vendor by Groetchen - Made from 1934-36 

191 Vintage Baseball Coin Operated Upright 

Arcade Game 24" 

192 "Best Hand" Coin Operated Trade Stimulator 

for 2 Players by Daval Mfg. Co. - Circa 

1940's 

193 Vintage "Pike's Peak" Coin Operated Trade 

Stimulator 

194 Vintage "Skill Shot" Coin Operated Arcade 

Game 9"x24" 

195 "Reel Dice" Coin Operated Trade Stimulator 

by Daval Mfg. Co. - Produced from 1936-39 

- Missing Back Plate 

196 "EX-RAY" Coin Operated Trade Stimulator 

Gumball Machine - Made from 1940-41 

197 J.P. Canlis (20th Cent. WA) "Indigo Blue 

Wave" 1999 Art Glass Sculpture on Wrought 

Iron Stand 15.5"x37"x6" 

198 Paul McCobb for Winchendon (Planner 

Group) Black Laminate Dining Table with 

(6) Matching Chairs - One Chair As-Is 

199 Paul McCobb for Winchendon (Planner 

Group) Black Laminate Modular 4-Piece 

China Cabinet 

200 Modernist Danish Rya Style Rug 4'8"x6'6" 

201 10'10"x15'6" Kirman Oriental Room Size 

Rug - Slight Moth Damage at End 

202 (41) Pieces of Mottahedeh "Famille Verte" 

Fine Porcelain Service - Wear from Use 
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203 Pair of Mottahedeh Portugal Kangxi  

Style Rectangular Trays 6"x9.5" 

204 Japanese Kutani Dish 6" & Chinese  

Covered 3.5" Porcelain Box 

204A (2) Chinese Famille Rose Porcelain Plates 

10" and 12" Diameter 

205 Group of (4) Chinese Blue & White 

Porcelain Bowls & Plates 4.75"-8.75" 

206 Group of (24) Pieces of Chinese Blue & 

White Porcelain - Cups, Rice & Tea  

Bowls, & Plates - Sizes Range 2"-6" 

207 Group of (16) Chinese Blue & White 

Shallow Bowls - Sizes Range 5.5"-7.5" 

208 Group of (7) Chinese Blue & White  

Large Bowls - Sizes Range 9"-12.5" 

209 (3) Antique Hand Painted Hand Fans  

with Figures & Floral Motifs 12"x21" & 

17.5"x29" - Each in Custom Shadowbox 

Frame 

210 (3) Antique Hand Painted Lace Hand  

Fans with Floral Motifs 14"x23" & 

18"x30.5" - Each in Custom Shadowbox 

Frame 

211 Larry Fisher (20th Cent. American)  

Untitled Train Used to Promote  

Canadian Pacific Museum 1984  

Oil/Canvas 24"x36" 

212 Dick Brown (20th Cent. WA) Untitled 

 Indian on Horseback Oil/Paper 27"x23" 

213 Lawrence W. Lee (b.1947 American) 

Untitled Indian Serigraph 1979 Pencil  

Signed & Numbered 37/100 - 18"x24"  

Image Size 

214 Robert Kasimir (b.1914 Austria) "Graz" 

Clock Tower on Castle Hill 1956 Mixed 

Media/Paper 17"x17" 

215 Pamela Wilson (21st Cent. American) 

Untitled Two Women Sleeping with  

Stars & Moon 1994 Oil/Board 15"x12" 

216 Clark E. Schurman (20th Cent. WA) Untitled 

Northwest Landscape Oil/Board 12"x16" 

217 Clark E. Schurman (20th Cent. WA) Untitled 

Snowy Landscape Oil/Board 9"x12" 

218 Sigurdur Sigurdsson (b.1916 Iceland) 

Untitled Expressionist Landscape 1956 

Oil/Board 12"x16" 

219 Don Langford (20th Cent. CA) Untitled 

Autumn Landscape Oil/Board 8"x10" 

220 Don Miles (1912-1990 CA) "Quiet Beauty" 

1973 Desert Landscape Oil/Masonite 

12"x16" 

221 Christian Von Schneidau (1893-1976 CA) 

"Oregon Waves" Impressionist Oil/Canvas 

18"x24" - Signed on Verso, Loose - Paint 

Chip Bottom Right Edge 

222 Donald Appelbee Smith (b.1917 Canada) 

Untitled Forest Scene 1963 Oil/Board 

12"x10" 

223 Mel Hunter "Jumper" Pencil Signed & 

Numbered 123/500 Lithograph 17"x23.75" 

224 Lawton Silas Parker (1868-1954 IL/France) 

Untitled Male Portrait with Chair 

Charcoal/Paper 25"x14" 

 

SILENT AUCTION  

ENDS 15 MINUTES POST LIVE 

AUCTION 

 

1000 Etienne Ret (20th Cent. French) "Parisian 

Street Urchins" 1973 Oil/Canvas 24"x36" 

1001 Bill Braun (20th Cent. WA) "Circles No.16" 

Acrylic/Canvas 12"x17" 

1002 Salvador Dali "Don Quixote" Collector's 

Guild Etching 9"x5.5" 

1003 Dick Brown (20th Cent. WA) Untitled 

Football Players Mixed Media/Paper 
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16"x26" 

1004 Japanese Kutani Geisha Girl Charger 14.5" 

Diameter 

1005 Chinese Ming Pottery Small Jar 4.5" 

1006 Antique Chinese Mah Jong Set in Case with 

Game Piece Holders 

1007 2 Pieces Chinese Famille Rose Porcelain 

1008 Steve Jensen (20th Cent. WA) "Stinger" 

Gelatin Silver Photograph 18"x15" 

1009 Steve Jensen (20th Cent. WA) "Sleeper" 

Gelatin Silver Photograph 18"x18" 

1010 Steve Jensen (20th Cent. WA) "Circus  

Boy" Gelatin Silver Photograph 15"x18" 

1011 (2) Mary Wilson Ball Landscape 

Watercolors 4"x5.5" & 6"x4" 

1012 Deborah Shapiro (Oregon) Studio  

Pottery Wall Pocket 11" 

1013 (3) Mary Wilson Ball Miniature  

Landscape Watercolors 2.5"-3.5" 

1014 Northwest Studio Pottery Covered Jar  

8.5" with White Whale Gallery Label 

1015 Dick Brown (20th Cent. WA) "Pool  

Player" Oil/Board 21"x30" 

1016 Northwest Beach Scene Watercolor  

Illegibly Signed 8.5"x13.75" 

1017 Antique Chinese Wood & Rope Back  

Pack 

1018 Carved Native Polychrome Painted Wall 

Mask 9.5"x7.75" 

1019 "Color Schemes of Adam Ceilings"  

Portfolio of Architectural Lithographs 

1020 (2) Tina Garcia (20th Century WA)  

Alaska Themed Original Paintings 

1021 Steve Jensen (20th Cent. WA) "Red  

Mask" Carved & Painted Wood Wall 

Sculpture 16"x13" 

1022 Carved Wood Industrial Wall Plaque 

22.5"x14.5" 

1023 Doris White (1925-1995 CA)  

"Suspended Light" Mixed Media/Paper 

25"x19" 

1024 Clemence Wescoupe (20th Cent.  

Canada) "Spirit of Eagle Feather  

Blessing" 1982 Signed & Numbered 148/150 

Lithograph 21"x17" 

1025 Signed Maher Untitled Native American 

Portrait Oil/Canvas 24"x36" 

1026 Clemence Wescoupe (20th Cent. Canada) 

"Homeward Bound" Signed & Numbered 

33/150 Lithograph 17.5"x23.5" 

1027 Group of (6) Charles Lofton (20th Cent. NC) 

Abstract Ink Drawings 

1028 Knud Erik Edsberg (1911-2003 Denmark) 

Untitled Harbor Boatyard Scene Oil/Canvas 

21.75"x26.5" 

1029 Signature Illegible French Expressionist 

Street Scene Oil/Canvas 20"x24" 

1030 Signed E. Bror Bylund Untitled Seascape 

Oil/Canvas 24"x20" 

1031 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

Lithograph 92/300 

1032 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

Lithograph 92/300 

1033 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

Lithograph 118/300 

1034 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

Lithograph 118/300 

1035 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

235/300 Lithograph 

1036 Sandy Wadlington Signed & Numbered 

235/300 Lithograph 

1037 E. Rodriguez Signed & Numbered 86/275 

Lithograph 

1038 Pair of Craig Alan Signed & Numbered 

34/195 Lithographs 

1039 E. Rodriguez Signed & Numbered 208/275 
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Lithograph 

1040 E. Rodriguez Signed & Numbered 97/275 

Lithograph 

1041 Russell Chatham Large Landscape Signed & 

Numbered Lithograph 205/275 - 34"x45" 

1042 Karl Kroner (20th Cent. Germany)  

Untitled Cityscape Watercolor/Paper 

19"x17" 

1043 Large Norwegian Weaving with Birds 

39"x68" 

 


